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KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE AZ ISTENI IRGALMASSÁG 42. MARATONJÁN AZ EGYESÜLT
ÁLLAMOKBAN, MIAMI VÁROSÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA

Isten három személye jelen van ma itt. A szenvedő világot keresik, azt a világot, amely
elvesztette azt az utat, amely a Teremtőhöz vezeti, mert az anyagi élet energiái befolyásolták
őket.

Ma azért jöttem, hogy feltárjam azt, ami sötét és ami fájdalmat okoz a lelkeknek.

Isten Három Személye közül a Fiú elsősorban azért érkezik, hogy megkönnyebbülést adjon a
világnak, ami ezekben az időkben szükséges; mert az egész Világegyetem látja azt a
szenvedést, amely felhalmozódik az emberi tudatban, és mindent leigáz, mert olyan
szenvedésről van szó, amelyet nem sikerült meggyógyítani, és amelyhez tudatos lelkekre van
szükség azért, hogy ezt a bolygói szenvedést a fény eszközei által enyhíteni lehessen; ez egy
nagyon fontos lehetőség, amely a szívetekben születik.

Ma Lábam elé hozom a bolygót, hogy Velem együtt szemlélhessétek, és lássátok, mennyire
szüksége van az összes szolgálónak a segítségére, és azoknak a segítségére, akik Uratok
szolgálói lesznek.

Ahhoz, hogy az ajándékok leszállhassanak a bolygóra, szükség van egy olyan megfelelésre,
amelynek az emberiségből kell kiindulnia, válaszolva a Megváltó hívására a bolygó ezen akut
órájában, ahol sok esemény játszódik le, és amely veszélyezteti az emberiség nagy részét, azt a
részét, amely még mindig nagyon mély álomba merül az illúzióban.

Azért jöttem, hogy eltávolítsam a fátyolt sokak szeméről, mert az a vágyam, mint bízó Szív
vágya, hogy a lelkek sok mindenről tudomást szerezzenek. Így segítenek majd Nekem
megvalósítani a Tervemet, amely az utolsó hátrahagyottakat keresi.

És ezek az utolsók milliónyi lélek, akik az idők során elvesztek, mert nem tudták, hogyan
találják meg Irgalmas Szívemet, mert elfogadták életükben más utak megerősítését, amelyek
nem vezetnek sem békéhez, sem szeretethez. sem a Testvériséghez.

Szükségem van arra, hogy szolgálóim ezekben az időkben mindenekelőtt egységben legyenek,
túl a különbözőségükön, elképzeléseiken és érzéseiken.

Ennek a testvéri egységnek a felépítése lesz az, amely győzelemre fogja vinni a Tervemet a
bolygón; azt a Tervet, amelynek a végrehajtására felkért Isten ebben az időben, hogy
felkészüljenek azok a lelkek, amelyeknek várniuk kell az ebbe az emberiségbe való
Visszatérésemre.

Ha ez az egység nem épül fel először a Terv összes szolgája között, hogyan érhetem el azokat a
külvárosokat, ahol a szenvedés uralkodik, ahol a lelkek kétségbeesnek, és semmiben sem
találnak megkönnyebbülést? Mert sokan másfelé néznek, hogy ne lássák a planetáris valóságot.

Véget kell vetni ennek az emberi hozzáállásnak.
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Egyesítsétek szíveteket szeretetben és hitben, hogy Terveim megvalósuljanak a világban, és -
ahogy már mondtam nektek - Üzenetem eljuthasson az emberiség minden nemzetéhez, a Föld
minden sarkába, ahol még sok lélek van, amely mély gyógyulásra és felszabadulásra vár.

Mindaddig, amíg nem építik meg ezt az egységet, várnom kell erre a pillanatra.

Ne feledjétek, hogy jelen vagyok az alázatos és egyszerű szívekben, amelyek mindig
engedelmeskednek hívásomnak.

Ezeken a szíveken keresztül tudok beszélni, és talán nem is tudnák felfogni, mert a szeretetben
kellene lenniük ahhoz, hogy láthassák.

A Szeretet az, amely egyesít benneteket Atyám Tudásának Forrásával.

A Szeretet az, amely egyesít benneteket a Szívemmel, és egy igazi testvériségben egyesít
benneteket.

Ezért van szükségem arra, hogy a szívetek megnyíljon, különösen azok a szívek, amelyek oly
régóta kísérik Utamat.

Szükségem van arra, hogy ne felejtsétek el a Hierarchiát, és hogy tudjátok, hogy Ő jelen van a
Szeretetközpontokban, és hogy mindegyikőtök szíve és élete kötelezettséget írt alá a
Megváltóval.

Ott találhatjátok meg az egység folyamatos munkáját is mindnyájatok számára.

Ez az egység tesz benneteket erőssé és legyőzhetetlenné, minden olyan ezen a bolgón élő
lényt, amely a bolygó átmeneti korszakába lép, és amely az Apokalipszissel és az
Armageddonnal néz szembe, amelynek az emberiség nincs teljesen tudatában, mert még soha
sem tapasztalta.

Az egység szent tulajdonsága következetessé teszi a Terv szolgáit, és nem válnak el sem
Szeretetemtől, sem Műveimtől, mert ez csak akkor történhet meg, ha szívük elválik egymástól,
és igyekeznek érvényesíteni elképzeléseiket és gondolataikat, amelyek szemben állhatnak
azzal, amit Én gondolok, azzal, amit a Mester tervez az emberiség számára.

A döntő ponton vagytok, társaim, akárcsak az apostolok a múltban.

Abban a pillanatban vagytok, amikor Királyotok átélte a Kínszenvedését, és mindent odaadott
volna mindenkiért.

Abban a pillanatban vagytok, amikor megerősítitek Krisztust a szívetekben, és tanúságot
tesztek Krisztusról életetekben a szeretet és a testvériség tettei által.

Talán egyesek azt hiszik, hogy a Mesteretek már többször elmondta ezeket a dolgokat. Ha még
egyszer megismétlem, az Isteni Irgalmasságom által lesz, mert Isteni Irgalmasságom az, amely
elhozza a türelmet, hogy elviselhessetek bizonyos ügyeket.

De itt az ideje abbahagyni az ellenállást, és hagyni, hogy a szív köve összetörjön, hogy Fényem
behatolhasson a tudat mélyére, és minden szolgámat a Szeretet és az Egység igazi apostolává
tegye.

Csupán a Szeretet és az Egység által megélt tapasztalat révén megengedhetitek, hogy több
időt töltsek közöttetek; mindenekelőtt, hogy a világ azon lelkeivel lehessek, akik buzgón keresik
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Isteni Irgalmasságomat, hogy rendezni tudják adósságaikat, tévedéseiket és magatartásukat,
amelyek megsebesítették Isten Szívét.

Kérlek benneteket, hogy ne felejtsétek el a szívetek közötti egységet, mert ez megengedi, hogy
a világ más nemzeteibe is eljussak.

Az Világegyetem arra vár, hogy rááraszthassa a Kegyelmet az ázsiai kontinens nemzeteire.

Ahhoz, hogy ez megtörténjen, meg kell tennetek az első lépést az egység felé, mert az egység
örökké a szeretet és mások szolgálata által épül fel.

Így gyógyítlak ki benneteket a félreértéseitekből, az ellenállásaitokból, és így gyógyítom meg
nagyon kemény szíveteket is.

Emiatt tegnap nem csak nektek adtam Szívemet felajánlásul azon lelkek részére, akiknek a
legnagyobb szükségük van rá; hanem a legidősebb szolgáimnak is, akik már jó ideje mellettem
járnak ebben a szellemi feladatban, amelyet minden szívre bízok, hogy teljesítsék a mennyei
Atya Célját, és amelynek szolgáim önátadásán  és szolgálatán keresztül kell leszállnia a Földre.

Még mindig remélem, társaim, legrégebbi bajtársaim, hogy mindegyikőtökre számíthatok az
igazságban, az átláthatóságban, a nyitottságban, a szeretetben, az egységben, hogy
kialakulhasson az a gyógymód, amelyre szellemeteknek még szüksége van.

És ez a gyógymód az egész emberiség javára válik, akár hiszitek, akár nem. Így vetek véget az
emberi állapotnak a Terv legrégebbi szolgáiban.

Szükségem van a szívetekre, hogy el tudjam érni a világban élő szíveket.

Nem fogok tudni közvetlenül ezekhez a szívekhez fordulni, mert megígértétek, hogy
közvetítőim lesztek az élet minden részletében, minden egyes lépésben, amelyet meg kell
tennetek, mint a csoportéletben, a testvéri közösség életében, amely az első elvetek kell, hogy
legyen, hogy teljesíthessétek az Isteni Akaratot.

Átengedem ezt a helyet itt Miamiban, hogy beszélhessek a Terv legrégebbi szolgáival.

Tudjátok, hogy mit jelent az, hogy egy pillanatra félreteszem a feladatomat, hogy foglalkozzak a
belső problémáitokkal?

Társaim, lehetséges, hogy egy napon lesz bátorságotok felülmúlni önmagatokat Értem, hogy
megadhassam a világnak azt, amit az emberiség számára adok át?

Ha megteszitek ezt az igazi lépést, látni fogjátok, hogy Munkám spontán és igaz módon történik
a csodákon keresztül, amelyeket remélem, hogy véghezvihetek azokban a szívekben,
amelyeknek a legnagyobb szükségük van rá, mint azok, akik ma itt vannak, akik megbékélést
keresnek az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel, Isten három személyével.

A Szentháromság azt kéri, hogy kísérjétek nagyobb figyelemmel a csoportéletet, a
testvériséget, különösen az egység részleteit, szolgáim nem veszíthetik el ezeket a
tulajdonságokat.

Szükségem van arra, hogy építsetek, ahogy tanítottam nektek, egy belső erődöt, amely képes
felszámolni a tudat ellenállását.
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Tegnap adtam egy példát a transzcendált lélekre. Ma példát adok nektek egy olyan lélekről,
amely ellenáll; mert mindenki tanulni jön ebben az emberiségben: megbocsátani, szeretni és
meggyógyulni.

És azt fogjátok tenni életetek hátralévő részében, hogy meghódítsátok a Mennyek Királyságát,
amely arra vár, hogy leszálljon a szívetekbe, hogy befejezzétek Istennek ezt a Tervét, amely
meg van írva az Ő örökkévaló Szerető Szívében.

A szentségek megszabadítanak benneteket, megszentelnek benneteket, és élő közösségben
lesztek Irgalmas Szívemmel, egységben az Atyával és a Szentlélekkel.

Elnézést kérek a szenvedő lelkektől, de tudjátok meg, hogy teljesítem a kéréseiteket.
Gondoskodnom kell azokról a nyájaimról, amelyek a legközelebb állnak Hozzám.

A vad farkas nem nyugszik meg addig, amíg le nem csap bárányaim egyikére, már
megtapasztalták és át is élték ezt, vannak erre valódi példák.

Ahogyan az apostolok élték át a múltban a megtisztulásukat, az átalakulásukat és a
felébredésüket, ugyanúgy teszek apostolaimmal ezekben az időkben.

Mindig ugyanazokat a Törvényeket használom, hogy képes legyek munkálkodni az
Irgalmasságon és az Isteni Igazságszolgáltatáson keresztül.

Használjátok ki Isteni Irgalmasságomat, amíg az Isteni Igazságszolgáltatás meg nem érkezik,
hogy szíveteket szelíd és derűs lelkekké tegye, amelyek teljesítik Célomat.

Miamiban meg kell alapítanom egy munkát, egy elsődleges tanítási és imaművet, hogy a lelkek
közelebb kerüljenek Szívemhez, és hogy ezt a helyet referenciaponttá tegyem azok számára,
akik felébrednek.

Ez még csak most kezdődött. Attól a pillanattól kezdve, hogy megnyílt a szívetek, hogy
befogadjatok ebben a városban, amelyben Isten Irgalmának kiárasztására törekszem egészen
az utolsó napokig, ez az Irgalmasság a város megtisztulásához és átalakulásához vezet majd.

De ha a szívek elfogadják hívásomat, akkor néhány dolog nem fog megtörténni, mert az
Egyesült Államok elkötelezettsége az, hogy testvéri nemzet,  szolgáló nemzet legyen, hogy
együttműködjön a világ legszenvedőbb nemzeteivel, hogy véget vessen a háborúnak, és hogy a
szolgálaton és az imádságon keresztül békét teremtsen.

Nagyon nagy az Atya törekvése: hogy képes legyen helyrehozni azokat a teremtményeket,
amelyek különböző eszközök által tértek le a Fény útjáról.

Miaminak  a megváltás olyan bölcsőjévé kell válnia, amely elhagyja a felszínes életet, hogy
belépjen az anyagtalan életbe. Ez a Kívánságom.

A kenet, a keresztség és a közösség elemeinek áldási szertartása.

Azért emlékeztetlek minden nap a Kínszenvedésemre, hogy felülmúljátok saját magatokat, és
ezáltal belső erőt nyerhessetek legmélyebb ellenállásaitok megtöréséhez, és hogy a tudatotok
fényes tudattá alakuljon át, amelyet áthat az Isten Szeretete, Bölcsessége és Igazsága.

Ezeken az elemeken keresztül adom meg a legegyszerűbbeknek, a legszorgalmasabbaknak az
ellenállás láncaiból való megszabadulás Ajándékát és a lélek nyitottságát, hogy közösségben
élhessenek a Teremtővel.
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Megáldom ezeket az elemeket, hogy Testemmé és Véremmé váljanak.

Lelkem Fényével beborítalak benneteket, és köszönöm az összes zarándoknak, hogy segítettek
teljesíteni ezt a nagyszerű küldetést Közép-Amerika, Mexikó és az Egyesült Államok
nemzeteiben.

Végre bezárult egy nagy, a pusztuláshoz vezető ajtó azáltal, hogy a Szívemhez ragaszkodtok,
és mindenki erőfeszítése által.

Ez felbecsülhetetlen a Teremtő Atya és mindenekelőtt az Ő gyermekei számára.

Hálát adok nektek.

Békét adok nektek, és azt akarom, hogy mindig békében legyetek a világ minden részén, mert
a Föld felszabadulásért kiált.

Hálát adok nektek.


